
  

              1. berilo: Jer 33,14-16; Psalm: Ps 25; 2. berilo: 1 Tes 3,12-4.2; Evangelij: Lk 21,25-28.34-36 

 

1. ADVENTNA NEDELJA  
 

S prvo adventno nedeljo vstopamo v novo cerkveno – 

bogoslužno leto. V skrivnosti bogoslužja bomo v štirih 
adventnih tednih veselo pričakovali Gospoda, ki prihaja. Vaš 
dom naj krasi adventni venec. Spomnil vas bo na molitev, 

obisk nedeljske svete maše in božične devetdnevnice. 
 

NEDELJA KARITAS 
 

Ob zaključku Tedna Karitas (od 22. do 28. novembra) 

2021 župnijska Karitas Brežice ogranizira »BOŽIČNI 
BAZAR«, ki bo danes v nedeljo, 28. 11. 2021, od 8.00 do 

19.00 v Slomškovem domu. Na voljo so tudi adventni venčki. Prisrčno vabljeni. 
Tudi nabirka v cerkvi je danes namenjena za Karitas. 

 
Zrenje Božjih obljub  

 

Kozmične podobe, ki jih opisuje odlomek, kljub svojemu 

negativnemu videzu nakazujejo nekaj zelo pozitivnega, namreč 
začetek novega stvarstva, ki bo nadomestilo staro (Raz 21,1). Gre 
za začetek novega neba in nove zemlje, ki ju razglaša Izaija 
(65,17). Z njima se začne razodetje Božjega Sina, začetek novih časov.  
Božje kraljestvo je predstavljeno s podobo Sina človekovega, kar pomeni, da ima 
človeške značilnosti (Dn 7,13). To je človeško kraljestvo. Naloga krščanskih 
skupnosti je graditi to kraljestvo, ki učlovečuje. To je nova zgodovina, novo 

stvarjenje, pri uresničevanju katerega smo poklicani sodelovati.  
Bog vedno prihaja! Njegov prihod se zgodi takrat, ko ga najmanj pričakujemo in 
se ga ne zavedamo (Mt 24,37-39). Jezus ljudem svetuje, naj nenehno bdijo. Naj 

se izogibajo vsega, kar lahko vznemiri ali obremeni srce (razvad, pijančevanja in 
življenjskih skrbi). Naj so vedno pripravljeni na njegov prihod tako, da 
sodelujejo z milostjo, ki jim jo ves čas daje.  

28. 11. 2021 



Ko Sveto pismo govori o »koncu sveta«, o katerem svetu govori? Je to konec 

sveta, kjer vlada moč zla, ki izrinja in zatira življenje? Da, ta svet krivic se bo 
končal. Ne vemo pa, kako bo videti novi, saj si nihče ne more predstavljati, kaj je 
Bog pripravil za tiste, ki ga ljubijo (1 Kor 2, 9). Novi svet življenja brez smrti 
(Raz 21,4) presega vse stvari, tako kot drevo presega svoje seme (1 Kor 15,35-

38).  

Prvi kristjani so bili zaskrbljeni in so želeli vedeti, kdaj bo ta konec (2 Tes 2,2; 
Apd 1,11). Toda Jezus poudarja: »… ni vaša stvar, da bi poznali čase in ure, ki 
jih je Oče določil s svojo oblastjo" (Apd 1,7). Edino, kar je potrebno vedeti, je to, 
da je po Jezusu Kristusu Božje kraljestvo že tukaj in da ga lahko z življenjem po 
evangeliju izgrajujemo in se tako pripravljamo za večno življenje v njem (Apd 
1,8).  

Čas konca določa Bog (Mr 13,32; Mt 24,36). Božjega časa ni mogoče meriti z 
uro ali s koledarjem. Za Boga je en dan kot tisoč let in tisoč let kot en dan (Ps 
90,4; 2 Pt 3,8). Božji čas teče neodvisno od nas. V to ne moremo posegati, 
pripravljeni pa naj bomo na trenutek, ko bo Božja ura prišla v naš čas. Varnost 
nas vse je v Jezusovi besedi, ki je navzoča v našem življenju. Svet bo minil, 
njegova beseda pa ne bo minila (Lk 21,33; Iz 40,7-8).  

Apokaliptični jezik se nam, ljudem 21. stoletja, zdi čuden, težaven in zmeden. 
Toda za ljudi tistega časa je bil to običajen način govora in vsi so ga razumeli. 
Izražal je močno gotovost vere malih. Kljub vsemu, kar se je takrat dogajalo, so 
še naprej verjeli, da je Bog Gospod zgodovine. Glavni namen apokaliptičnega 
jezika je spodbujanje vere in upanja ubogih. V Lukovem času so mnogi ljudje v 
skupnostih mislili, da je konec sveta blizu in da se bo Jezus vrnil. Zato so bili 

med njimi tudi taki, ki so prenehali delati: "Zakaj bi delali, če se bo Jezus vrnil?" 
(2 Tes 3,11) Drugi so strmeli v nebo in čakali na Jezusovo vrnitev na oblakih 
(Apd 1,11). Jezus jasno pove, da nihče ne pozna ure zadnjega prihoda. Tudi 
danes se mnogim dogaja enako! Nekateri tako zelo čakajo na Jezusov prihod, da 
ne vidijo njegove navzočnosti med nami, v naših vsakdanjih skrbeh in dogodkih. 

 

Gospod, v adventu nas spominjaš, da si nam že dal,  
kar potrebujemo v temi – svojo Besedo.  

Hvala, da me po svoji Besedi vodiš, da se ne prepustim skrbem in strahu,  
in da lahko zaznam, da si ti že tu.  

Sporočaš mi, da je advent vabilo k lahkotnosti, k bistvenemu.  

Naj bo slavljeno tvoje ime, Odrešenik! 
 

OBVESTILA 

 

Vabilo na Miklavževanje! Prijavite otroke v župnijski pisarni ali Cvetlično-darilnem 

butiku, Nuška Polovič in prispevajte priporočeni znesek 10 € za Miklavževo vrečo 
presenečenj. Prosimo vas, da zaradi lažje organizacije otroke prijavite čim prej, 



najkasneje pa do srede, 1. decembra 2021. Ob plačilu omenjenega zneska prejmete 
kontrolni listek. Glede na epidemiološko situacijo boste starši lahko prevzeli 
Miklavžev paket v petek, 3. 12. 2021, od 10. ure dalje in v soboto, 4. 12. 2021, od 
10. ure dalje v župnišču. 
 

ADVENTNI KOLEDAR 2021  
Dragi otroci, spoštovani starši! Tudi letos so veroučenci prejeli 

misijonski adventni koledar, ki nadaljuje z zgodbami velikih 

slovenskih misijonarjev, ki so pustili pečat v misijonskih deželah 
in tudi v srcih ljudi. Letos bomo tako brali o našemu velikemu 
misijonarju v Zambiji p. Mihu Drevenšku. V adventnem koledarju 

bo otroke tako vsak dan spremljala spodbudna misijonska zgodba 

o njegovem življenju, opremljena z nalogo ter povabilom k 
darovanju za vrstnike v misijonih – »Otroci za otroke«. 

 
Molitev je z leti izgubila vrednost in je zelo podcenjena. A Marija nas 

vabi:" Vrnite se k molitvi, kajti kdor moli se ne boji prihodnosti. Kdor 

moli, je odprt za življenje in spoštuje življenje drugih. Kdor moli, čuti 
svobodo Božjih otrok in z veselim srcem pomaga sočloveku, ker je Bog 
Ljubezen in svoboda." Rožni venec je Njena molitev, zato ga molimo v 

cerkvi od ponedeljka do petka ob 17.30 pred večerno sveto mašo. Pridruži se 
nam vsaj enkrat v tednu ali v mesecu. Z molitvijo rastemo na poti svetosti. 

 
Slomškovo bralno priznanje – naj spomnimo, da je rok za prvo prebrano knjigo 6. 

december. Veroučenci - bralci naj izdelke oddajo svojemu katehetu. 

 

ŠTETJE NEDELJNIKOV – 7. november 2021 
 Moški Ženske Otroci Skupaj 

Sobota, 18.00 6 22 3 31 

Nedelja, 8.00 14 35 2 51 

Nedelja, 10.00 16 36 44 96 

Nedelja, 18.00 11 26 6 43 

Skupaj 47 119 55 221 

 
Ulična fotografska razstava z naslovom »Brežice, Brežičanke, Brežičani ter 
njihove pripovedi« - avdio gradivo in snemanje Davor Lipej, sodelavka Alenka 

Černelič Krošelj je na ogled do marca 2022. 
 
Škofijska Karitas Celje v sodelovanju s Svetopisemsko družbo Slovenije 
organizira v Brežicah srečanja z naslovom »Zdravilna beseda, po poti 
ozdravljenja s Svetim pismom«. Srečanja so ob ponedeljkih ob 12. uri v 

Slomškovem domu. Udeležba na srečanju je brezplačna, prijave so obvezne. 
Kontakt: ga. Barbara Godler, 051/658-677. 



                                          
9. obletnica 

 

  

NEDELJA 

1. adventna   
nedelja Karitas 

Katarina Labouré, 
redovnica, vidkinja 
sklep tedna Karitas 

 

 

28. 11. 

2021 

Ob 8.00 

 

 

Ob 10.00 

 

Ob 18.00 

za farane /  

za † Alojza Baraga (40. obl.), Ivanko, družino 
Marič, Marijo in Lojzeta Prah 

za † Katarino, Štefana in Davida Zver 
 

za † Tatjano Gašperin (obl.) 
 

PONEDELJEK 
Filomen,  

mučenec 

29. 11. 

2021 

Ob 8.00 

Ob 18.00 

za † sestro Amato Rožman in družino Milič 

za † Antona Hribarja (7. dan) 

za † Rozalijo Volčanšek (30. dan) 

TOREK 
 Andrej,  

apostol 

30. 11. 

2021 

Ob 8.00 

Ob 18.00  

za duše v vicah 

za † Andreja Srpčiča (7. dan) 
za † Martina (obl.) in Marijo Kržan ter Andrejko 
Ivanšek 

SREDA 
Edmund Campion, 

mučenec 

  1.12. 

2021 

Ob 8.00 

 

Ob 18.00 

za † Antona Ureka (obl.) 

 

za † Zuko-Sulfijo-Sonjo Unetič 

ČETRTEK 
Bibijana (Vivijana), 

mučenka; 
1. četrtek 

  2. 12. 

2021 

Ob 8.00 

 

Ob 18.00 

za duhovne poklice 

molitev pred Najsvetejšim 

za † Ivanko Iskra (30. dan) 

za † Bohak Jožefo (7. dan) 
PETEK 

Frančišek Ksaver,  
duhovnik, apostol; 

1. petek 

3. 12. 

2021 

Ob 8.00 

 

Ob 18.00 

za † Franca in Ano Kšela 

pobožnost 1. petka 

za † Glogovšek, Kastelic, Cvelbar 
molitev pred Najsvetejšim za duhovno prenovo župnije 

SOBOTA 
Janez Damaščan, duhovnik, 

cerkveni učitelj; 
1. sobota 

4. 12. 

2021 

Ob 8.00 

 

Ob 18.00 

za † Kert Marijo Magdaleno (7. dan) 

molitev za družine pred Najsvetejšim 

za † dr. Zvonimirja Škofljanca 

za † Antona, Albino, Dušana in Mirka Zlatič ter 
sorodnike  

NEDELJA 
2. adventna   

 
Saba (Sava), opat, 

puščavnik 

 

 

5. 12. 
2021 

Ob 8.00 

 

 

Ob 10.00 

 

Ob 18.00 

za farane /  

za † sina Jožeta, brata Franca, sestro Mimico, 
družine Tomše, Zorko in Zofič 

za † Branka Rožmana, starše Rožman-Župevc in 
sestro Amato 

za † Nado Erlah (30. dan) 

za † Ljudmilo Kržan (30. dan) 
MOLITEV PRED NAJSVETEJŠIM za duhovno prenovo naše župnije je vsak petek po 
večerni sveti maši. Vabljeni! Češčenje Najsvetejšega spreminja nas in svet!  
 

V župnišču je na voljo Družinska pratika (6,50 EUR) in Marijanski koledar (2,50 EUR). 

 
Izdal: Župnijski urad Brežice;  odgovarja: Milan Kšela, župnik; Cesta prvih borcev 34, 8250 Brežice;  
Tel.: 07/ 49-61-275; GSM: 031-582-301; www.zupnija-brezice.si                    Župnijska Karitas: 041-754-877 

http://www.zupnija-brezice.si/

